

**Strategie identitárního hnutí v boji proti nekontrolovanému přistěhovalectví by měla být založena především na boji s jeho negativními ekologickými dopady**



**Autor: Glen Colton**

Článek “Water Deficit Worsening in the West, Salazar and Top Regulators Say,” který vyšel v novinách Denver Post, pojednávajícím o vzrůstajícím nedostatku vody, patří mezi typické reakce současnosti na stále početnější problémy spojené s prudkým přírůstkem obyvatelstva ve Spojených státech. Mezi ně patří např. nekontrolovatelný nárůst městských aglomerací, klimatické změny, problémy se zdroji vody, nárůst spotřeby energetických zdrojů a mnoho dalších problémů.

Článek popisuje, jak na vyprahlém západě Spojených států nárůstá “vodní deficit” mezi zdroji a poptávkou. Poté vyjmenovává množství příčin, které tento “deficit” způsobují, včetně klimatických změn a populačního nárůstu. Poté se zabývá možnými řešeními – včetně obrovsky nákladných dodávek vody, odsolování mořské vody (desalinizace), šetření vodou, recyklace vody, více přehrad a dalšími.

V seznamu navrhovaných opatření však až podezřele chybí omezení, nebo **zastavení populačního růstu** na západě Spojených států, který trpí nedostatkem vody. Neměla by tato myšlenka alespoň brána v potaz? Jak můžeme vést rozumnou diskusi bez toho, aby alespoň někdo z úředníků nebo ochránářských organizací nenabídl tuto variantu jako hodnou následování?

Stabilizace celkového počtu obyvatel ve Spojených státech a vyprahlém Jihozápadě je dosažitelná. Pouze potřebujeme udržet míru porodnosti na současné úrovni a omezit přistěhovalectví ze současných 1,2 milionu přistěhovalců ročně na úroveň před rokem 1970 – 250 000 za rok. Náš celkový počet obyvatel se tak během 30 let stabilizuje na 346 milionů obyvatel, což je nárůst o 31 miliónů obyvatel oproti dnešnímu stavu. Pokud bude současná míra přistěhovalectví pokračovat v nezměněné podobě, naše celkový počet obyvatel bude o mnoho vyšší – okolo 438 milionů v roce 2050. A konec tohoto nárůstu v nedohlednu. **Za drtivou většinu tohoto přírůstku bude odpovědné přistěhovalectví.**

Zatímco stabilizace celkového počtu obyvatel neodstraní naše problémy se vodními zdroji a další environmentální problémy úplně, přispěla by směrem k lepšímu zvládnání těchto



problémů a zabránila by vzniku stavu, kdy by se staly neřešitelnými. Je nejvyšší čas pro pragmatické řešení problémů naší země, což znamená i učinění velice rozumného kroku **omezení přistěhovalectví a stabilizace počtu obyvatel** Spojených států.

Článek Glena Coltona “How about reducing immigration to stabilize population?” vyšel 14. prosince 2012 na stránkách Progressives for Immigration Reform.